
平成２４年度第４回番組審議委員会議事録 

 

１ 開催年月日 平成２５年１月２６日（土） 

 

２ 開催場所  CTY本社３階会議室 

 

３ 委員の出席 

 

① 委員総数    ６名 

② 出席委員数    ５名 

③ 出席委員    小林慶太郎（四日市大学 準教授） 

        原真由美 （民政委員） 

        服部洋明 （メガネの隆明堂 店主） 

        山路真一郎（山路工業 代表取締役） 

        藤井博光 （ライブハウス フルハウス 店主） 

④ 欠席委員    白藤直人 （四日市商工会議所 職員） 

⑤ 放送事業者側出席者 塩冶憲司（代表取締役社長） 

舘克俊 （放送制作部部長） 

          藤田真里（放送制作部 リーダー） 

 

４ 議題 

① 審議番組    番組名 年末年始特別番組 

        放送日 12月31日（土）17：00～18：54 

        パーソナリティ 山本浩之 

ゲスト     日比野正裕 

 

５ 審議概要 

   

  エフエムよっかいち番組審議委員会 小林慶太郎委員長の挨拶に続き、 

  弊社代表取締役 塩冶憲司が挨拶。 

  その後、審議番組の視聴・合評が行われました。 

 

６ 審議内容 

   

委員長：番組視聴の前に番組概要の説明をお願いします。 

  会社：今回ご視聴いただく番組は、通常生放送で対応している朝夕の情報

番組「Morning Wave」「Evening Wave」を年末年始の特別番組とし

て、平成24年12月31日～平成25年１月4日まで録音放送で実施したも

のです。メインパーソナリティをMorning Wave月曜日、金曜日を担

当している山本浩之がつとめ、各曜日のパーソナリティがそれぞれ



思い入れのある曲を自身のエピソードとともに紹介。普段の放送で

はきくことができない、プライベートな話題も盛り込み、パーソナ

リティにより親近感を持ってもらえる番組を目指しました。ご視聴

ください。 

 

番組聴取 年末年始特別番組 平成24年12月31日（土）17：00～18：54放送分 

              パーソナリティ 山本浩之 

ゲスト     日比野正裕 

 

  委員長：みなさんのご意見をお願いします。  

   委員：放送時間の２時間をフリートーク中心の番組構成では、きいてい

て、メリハリがないような気がします。 

    委員：そうならないためにもコーナーやある程度のコンテンツを盛り込

んだほうがいいのではないでしょうか？ 

   委員：例えば、年末年始の特別番組であるなら、「四日市の１年を振り

返る」など地元に関連した話題も豊富に入れたほうがいいと思い

ます。 

   委員：さらに四日市に関連したものをというのなら、自分の思い入れの

ある曲も四日市にちなんだものを選んでもいいと思います。 

   委員：年末年始をゆっくり過ごすことができる番組というなら、文学作

品の朗読なんかもおもしろいかもしれません。 

   委員：一方で、今回の番組のパーソナリティは偶然同じ年齢で、お互い

共感できていることもあり、そういった点では話題自体に共感で

きるリスナーも数多くいたのではないでしょうか？ 

   委員：今回は番組パーソナリティ出演による特別番組でしたが、特別番

組というのであれば、もっと地元出身で話題性のある人、カリス

マ性のある人に出演をお願いしてみてはどうでしょうか？ 

   会社：今回初めての試みであり、また限られた予算のなかでの番組制作

でしたので、いただいたご意見はぜひ前向きに検討させていただ

きます。     

  委員長：来年以降、より面白い番組にするためにも、検討していっていた 

      だきたいと思います。 

   会社：貴重なご意見をありがとうございました。またご意見がございま 

      したらぜひご教授いただきたいと思います。１時間半にわたり議 

論をいただき、ありがとうございました。 

 

      次回開催日 平成２５年２月２５日（予定） 

 

 

 



６ 審議会の答申などに対してとった処置 

 

  特になし 

 

７ 記事の公示 

   

  エフエムよっかいちホームページにて公示 

 


